



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в истязаниях малолетней девочки



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание).

По версии следствия, подозреваемый в квартире одного из домов, расположенного в Василеостровском районе, в период с 24 июля по 3 сентября 2020 года систематически наносил побои и совершал иные насильственные действия в отношении дочери своей сожительницы, 2018 года рождения.

3 сентября 2020 года девочка в тяжелом состоянии с травмой головы была госпитализирована в больницу где ей оказывается квалифицированная медицинская помощь.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Решается вопрос об аресте подозреваемого и предъявлении ему обвинения.

В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Ход расследования уголовного дела находится на особом контроле у руководства ГСУ СК России по Санкт-Петербургу.

04 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1496248>